

PORIADOK BOHOSLUŽIEB V 2. PÔSTNOM TÝŽDNI OD 1. 3. DO 7. 3. 2021

PONDELOK 1. 3.	Pôstna féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	† Božena, Štefan Gaľoví
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Martin (1. výr.)
UTOROK 2. 3.	Pôstna féria	GREGOROVCE	† Štefan, Jozef, Margita
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Július
STREDA 3. 3.	Pôstna féria	KANAŠ	† Štefan, kňaz a † kňazi farnosti
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Viktor, Mária
ŠTVRTOK 4. 3.	Pôstna féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Štefan, František, Július
PIATOK 5. 3.	Pôstna féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Eva, Ján
		MEDZANY	† Slavomír
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Ján, Janka, Zlatica
SOBOTA 6. 3.	Pôstna féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* Za celú farnosť
NEDEĽA 7. 3.	TRETIA PÔSTNA NEDEĽA	VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Mária (70 r.)
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* Za ružencové bratstvo
		MEDZANY	† Jozef
		KANAŠ	
		GREGOROVCE	† Jozef, Mária

► **APLIKÁCIA DO MOBILNÉHO TELEFÓNU.** Z našej farskej stránky (www.farnosťvelkysaris.sk) si môžete stiahnuť aplikáciu do mobilného telefónu (operačný systém Android a onedlho už aj iOS) prostredníctvom ktorej vám odosielame notifikácie o nových veciach umiestnených na stránku a zároveň získate aj rýchly prístup ku farským oznamom a internetovému vydaniu bulletinu Cesta. Aplikáciu už možné stiahnuť aj z internetového obchodu Google Play (zadarmo). Aktívny link je na farskej stránke. Proces overovania pre iOS ešte prebieha. O výsledku vás budeme informovať.

► **2 % Z VAŠICH DANÍ PRE NAŠU CIRKEVNÚ MATERSKÚ ŠKOLU SV. JAKUBA.** Aj v tejto neľahkej dobe sa chceme uchádzať o Vašu pomoc formou darovania 2% či 3% Vašich daní pre naše Občianske združenie Santiago. My v Santiagu Vaše % z **dane** premeníme na detský smiech a radosť z výchovy a vzdelávania v našej **Cirkevnej materskej škole sv. Jakuba vo Veľkom Šariši**. Vďaka Vašej podpore budeme môcť zabezpečiť viac edukačných pomôcok či dofinancovať projekty do ktorých sa zapájame a našim detičkám tak budeme môcť poskytnúť kvalitné vzdelávanie v kresťanskom duchu už od malička. Ďakujeme, že chcete s nami prinášať Krista do srdiečok našich najmenších. Tlačivá si môžete stiahnuť z farskej stránky a z farského účtu na Facebooku. Ceníme si vašu podporu, a **ĎAKUJEME** za rozhodnutie darovať vaše % z dane práve nám!

Farská kancelária: Pondelok, streda, piatok od 15:00h do 17:00h.

V prvopiatkovom týždni kancelária nie je! Súrne veci vybavíme po večerných sv. omšiach!

Sv. Jakub, oroduj za nás!



PODPORA FARSKEHO
KOSTOLA SV. JAKUBA